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 فيما يأتي: الصحيحة ضع دائرة حول رمز الإجابة السؤال الأول:
 

السالب، فإن القوة  يتحرك إلكترون باتجاه محور السينات السالب في مجال مغناطيسي منتظم تتجه خطوطه إلى محور الصادات .1

 :  المغناطيسية المؤثرة فيه تكون باتجاه

سأ(   
-

صب(      
+

ز جـ(       
-
زد(           

+
           

أراد سامي معرفة اتجاه خطوط المجال المغناطيسي في منطقة معينة، فقام بإطلاق جسيم مشحون بشحنة موجبة في عدةّ اتجاهات، فيكون  .2

  : ناطيسياتجاه خطوط المجال المغ

 أ( في اتجاه حركة الشحنة عندما تكون القوة المغناطيسية أكبر ما يمكن  

 في اتجاه عمودي على حركتها عندما تكون القوة المغناطيسية المؤثرة صفرا.ب(  

 في اتجاه حركة الشحنة عندما تكون القوة المغناطيسية المؤثرة صفرا. جـ( 

   في اتجاه انحراف الشحنة.د(   

 :إلكترون باتجاه الشمال في منطقة تنتشر فيها خطوط المجال المغناطيسي إلى الجنوب، القوة المغناطيسية المؤثرة في الإلكترون يتحرك.3

 شرقا د(         للأسفل جـ(     للأعلى (ب    صفرا أ(

 المجال المغناطيسي لا يستطيع:.4

 تغيير طاقة حركة جسيم مشخون د(( تغيير كمية تحرّك جسيم مشحون التأثير بقوة على جسيم مشحون ب( تغيير سرعة جسيم مشحون جـأ(

( التي شحنتها αالمجال المغناطيسي تؤثر فيه نفس القوة المغناطيسية المؤثرة في دقيقة )بروتون يتحرك بسرعة عمودية على خطوط .5

 := ( αدقيقة )/عوتونبرضعف شحنة البروتون وتتحرك بسرعة بسرعة عمودية مع خطوط المجال نفسه، فإن النسبة ع

  4د(            2 جـ(         1ب(        5.5أ( 

 :تتجه من الجنوب إلى الشمال، سوف ينحرف البروتون باتجاه بروتون يتحرك باتجاه الشرق في مجال مغناطيسي خطوطه .6

 الجنوبد( الشمال    جـ(       الأسفلب(        الأعلى أ(

 15 ×5 ص(، وفي لحظة معينة كانت مركبة سرعته السينيةإلكترون يتحرك في المستوى )س  .7

5
 15 ×3م/ث ومركبة سرعته الصادية  

5
 

 :تسلا باتجاه محور السينات الموجب فإن القوة المغناطيسية المؤثرة في الإلكترون 5.0م/ث، فإذا كانت شدة المجال المغناطيسي المؤثر فيه 

 15 ×3.0 ب( أ( صفرا 

-14
 15 ×2.6م/ث         جـ(  

-14
 15 ×15 م/ث د( 

-14
 م/ث 

 

مجال مغناطيسي خطوطه باتجاه الناظر، اطلق فيه جسيم مشحون بشحنة موجبه باتجاه السينات الموجب، لجعل الجسيم يتحرك في نفس  .0

 :الاتجاه وبنفس السرعة نؤثر عليه بمجال كهربائي خطوطه تتجه إلى

 السيني الموجبد(          السيني السالبجـ(       الصادي السالبب(       الصادي الموجب أ(

سلك مستقيم تتدفق فيه الإلكترونات باتجاه )ز. 9
-

( فإذا كان المجال المغناطيسي المؤثر على السلك باتجاه )س
+

( فإن القوة المغناطيسية 

 المؤثرة فيه تكون باتجاه:

ص (أ
 +

صب(        
-

سجـ(        
-

س د(           
+ 

 :قطعة من الرصاص في ملف كهربائي فإن شدة المجال المغناطيسي تصبحوضع عند . 15

أقل بقليل أ(
 

ب( أقل بكثير        جـ(أكثر بقليل           د( أكثر بقليل       
 

 

 



 

0944135950

 

 القسم الثاني: 

 . حددّ اتجاه الجسيمات المشحونة لحظة دخولها منطقة المجال المغناطيسي:1

 

 15 ×1روتون بسرعة مقدارها ك بيتحر. 2

7
 15 ×2فإذا كان تسارعه  باتجاه عمودي مع خطوط المجال المغناطيسي م/ث  

13
م/ث 

2
باتجاه  

تسلا  5.521)  احسب مقدار واتجاه شدة المجال المغناطيسي المؤثر فيه. السيني الموجب عندما كانت سرعته باتجاه الزيني الموجب ، 

باتجاه ص
- 

) 

( يحمل تيارا شدته )ت( ومعلق يخيطين عموديا مع خطوط  مجال مغناطيسي λمجاور قضيب معدني كتلته لكل وحدة طول )في الشكل ال. 3

 ( عند الاتزان. θمنتظم الشدة فإذا انحرف الخيطين بزاوية مقدارها )

 . حيث جـ:تسارع الجاذبية. /تθظاـ..جλأثبت أن مقدار المجال المغناطيسي يعطى بالعلاقة:  غ = 

 

 أذكر طريقتين يولدّ فيهما الألكترون مجالا مغناطيسيا. .4

  

 سم وفي نفس المستوى. فإذا كانت تياراتها  45ثلاثة أسلاك متنوازية طول كل منها .5

 أمبير وبنفس الاتجاه ومحصلة القوى المؤثرة على الأول صفرا. ، ت(15، 15على التوالي: )

سم جد قيمة "ت". وإذا عكس اتجاه التيار في السلك الأول احسب محصلة القوى 15ني عن الثالث سم والثا25فإذا كان بعد الأول عن الثاني 

 داين( 12أمبير،  5المؤثرة في الأوسط.                                               )

 أمبير موضوع بجانبه على بعد 35.الشكل المجاور يبين سلكا طويلا يحمل تيارا شدته 6

 أمبير. احسب القوة المغناطيسية المؤثرة في هذه الحلقة. 25حلقة تحمل تيارا شدته  سم منه1

                                                                         (3.2×15 

-3
 نيوتن تجاذب( 
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7 . 

 

 

 

8 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 والله ولي التوفيق


